

ХРОНОМЕТР

Рублевая фальшивка

ПО-ПРЕЖНЕМУ жителям города следует проявлять внимательность при получении на руки денежных купюр достоинством 1000 рублей, сообщает пресс-служба УВД.

Напомним, что в двух коммерческих банках во время пересчета выручки, поступившей из торговых организаций, было выявлено восемь фальшивых денежных банкнот достоинством 1000 рублей. При проверке выяснилось, что они по качеству изготовления идентичны фальшивым 1000-рублевым купюрам, которые в большом количестве изымали в декабре 2007 года. В тот предновогодний период только из обращения удалось изъять более 50 фальшивых 1000-рублевок. Они не только очень качественно изготовлены, но внешне обладают некоторыми признаками защиты, которые имеются на настоящих купюрах. Причем для изготовления подделок злоумышленники использовали купюры с серийными номерами, начинающимися на буквы ГТ, ИП, ОМ, БК.

Сотрудники правоохранительных органов предупреждают, что в случае обнаружения фальшивых тысячных купюр, вызывающих сомнение, следует немедленно сообщить об этом в милицию. Просьба запомнить приметы человека, который предложил для размена 1000-рублевую купюру. В таких случаях следует немедленно позвонить по контактным телефонам: 29-80-99, 28-35-12, 48-21-78 или 02.

ИЗВЕЩЕНИЕ

ОАО «Магнитогорский металлургический комбинат» (ОАО «ММК»), далее – организатор конкурса, приглашает для участия в открытом конкурсе финансовые организации на право заключения с организатором конкурса договоров лизинга технологического оборудования и приборов.

Форма торгов: открытый конкурс.

Предмет договора: приобретение в собственность указанного организатором конкурса имущества (технологического оборудования и приборов) у определенного им продавца стоимостью до 338,7 млн. рублей и предоставление организатору конкурса этого имущества за плату во временное владение и пользование для предпринимательских целей на условиях договора финансовой аренды (лизинга) на срок до 41 (срок один) месяца.

Место оказания услуг: г. Магнитогорск.

Максимальная стоимость приобретаемого имущества (технологического оборудования и приборов): 338,7 млн. рублей.

Максимальная общая сумма лизинговых платежей (с учетом выкупной цены): 464,0 млн. рублей.

Критерии оценки заявок: в соответствии с конкурсной документацией.

Информация о конкурсе

Дата начала приема заявок: 22 февраля 2008 г.

Дата, время и место окончания приема заявок: 24 марта 2008 г. до 13:00 (время местное) по адресу конкурсной комиссии.

Дата и место вскрытия конвертов: 26 марта 2008 г., 14:00 (время местное), по адресу конкурсной комиссии.

Дата, время и место рассмотрения заявок: до 16 апреля 2008 г., 14:00 (время местное), по адресу конкурсной комиссии.

Дата, время и место подведения итогов: до 16 апреля 2008 г., 14:00 (время местное), по адресу конкурсной комиссии.

Заказчик: ОАО «ММК» в соответствии с конкурсной документацией.

Организатор конкурса: ОАО «ММК».

Адрес организатора конкурса: 455000, г. Магнитогорск, ул. Кирова, д. 93.

Адрес конкурсной комиссии: 455000, г. Магнитогорск, ул. Кирова, д. 72, каб. 303.

Телефон: (3519) 24-20-98, 24-19-50, 24-83-50.

Факс: (3519) 24-78-14.

Контактное лицо: Утяганов Марат Львович (mario@mmk.ru), Шайхан Евгений Геннадьевич (se@mmk.ru), Бочарова Ирина Юрьевна (bochkareva@mmk.ru).

ДЕТИИ ПРЕДСТАВЛЕЛИ
власти редко общаются друг с другом. Поэтому депутат в представлении школьника – картинка по телевизору, имя в газете или человек на галстуке, выступающий на официальной части школьного мероприятия.

В школе № 37 разрушили стереотипы, пригласив на встречу «Сто вопросов деловому человеку» депутата своего округа, начальника управления персонала ОАО «ММК» Елену Посаженниковой. В назначенное время она ворхнула в класс – миниатюрная, в костюме. Улыбнулась детям, которые торопливо рассказывались по местам. Я воспользовалась случаем.

– Здесь собрались старшеклассники школ № 37 и 22. Они заранее подготовили вопросы, может, каверзы... Бонитесь?

– А что, должна? Я очень люблю детей. И когда вспоминаю, сразу почувствовала позитивную энергику. Я уважаю их и обогащаюсь от общения с ними. Поэтому однозначно не боюсь.

А если и волнуюсь, то потому что хочу, чтобы наша беседа была интересной и прошла с пользой.

Увидев название встречи и свое имя на экране проектора, Елена Валентиновна призналась ребятам:

– Момент, когда меня стали называть по имени-отчеству и считать деловым человеком, для меня наступил неожиданно. Я не задавалась такой целью, но подсознательно всегда к этому стремилась.

И тут же продемонстрировала деловые качества:

– Я ведь не Владимир Путин, которому недавно задали сто вопросов, а отвечал он на них четыре часа. Поэтому сразу определимся со временем. Ваши предложения?

– Не знаем! Столко, сколько понадобится! – выкрикивали ребята.

– Один час, – веско произнес какой-то парнишка.

– Договорились. Люблю конкретных людей, – отреагировала Елена Посаженникова. – Ты – будущий руководитель.

И горячий час она отвечала на вопросы ребят – информативно, эмоционально, порой неожиданно и всегда – откровенно.

Фото Евгения Румянцева

– Расскажите о вашей семье...

– У меня тридцатилетний сын и внуки первоклассницы Настя и двухлетняя Машенька. Я – из семьи первостроителей Магнитки. Жизнь родителей была связана с ММК, они проектировщики. Мы с братом тоже металлисты. Мама уже ушла из

жизни, а с папой стараюсь видеться чаще.

– Как относитесь к Магнитке?

– Люблю. Где бы ни была, чувствую ее притяжение. Не видела города теплее и роднее нашего. Считаю, вы должны помнить, что это раз на нашу страну пытались вытереть ноги. Меня всегда коробило, когда ее

в России, первый человек в космосе – наш, конвертерное производство изобрели здесь... Мы – люди великой нации. А ваше поколение просто обязано быть лучше нашего, придумывать новые, развиваться... Вы должны

помнить, что раз на нашу страну пытались вытереть ноги. Меня всегда коробило, когда ее

подменять главной цели. Вот в США тоже много школьных компьютеров, но они не могут заменить общения, чтения книг и умения мыслить. Так что нужно работать и в этом направлении. Еще один момент – зарплата учителей. Ведь у людей, которые не только вас учат, но и готовят к взрослой жизни, не должно болеть голова с деньгах.

– Какие у вас положительные и отрицательные черты характера?

– Отвечу на вторую часть. Категоричность и нравоучительность. Вот и вас учу жизни... Говорите, нравится? Продолжать?

– Ваши увлечения?

– Обожаю петь. Думаю, скажется, что бабушка была оперной певицей, а папа сочиняет песни на стихи магнитогорских поэтов. Я не настолько одарена. Но когда ко мне внучка в субботу приходит с именчкой, мы с ней так поем – мама, не горюй. Наверное, выходит хорошо, потому что соседи на нас не жалуются. Люблю играть на фортепиано – окончила в свое время музыкальную школу. Теперь вновь обретаю навыки – покупаю ноты и занимаюсь. Нравится диско, джаз, классика. Музыка помогает мне восстанавливать силы.

А еще я вышиваю и вяжу – каждую свободную минутку.

– Смотрите ли передачу «Дом-2»?

– Ненавижу и не смотрю, потому что становится страшно за наше поколение. Серии тоже не для меня – я люблю хорошие фильмы. И красивых актеров. За границей мало красивых людей – один из миллиона, и он становится артистом. У нас из миллиона красивых выбирают одного некрасивого и он тоже артист. Пародокс.

– Что думаете о школьном парламенте?

– А вам самим-то он нравится?

– Да? Тогда хорошо. Это ведь главный орган ученического самоуправления. И он может быть мощным инструментом, помогающим сделать жизнь в школе интереснее и насыщеннее. При условии, что он действительно работает.

– Как относитесь к наципроекту «Образование»?

– Неоднозначно. Сейчас он – синоним технического оснащения. Это важно, но не должно

заключено в себе?

– Нужно искать выход из ситуации, решать задачу – и бегом бежать к следующей.

ЕВГЕНИЙ ШЕВЧЕНКО.



СОБЫТИЯ, КОММЕНТАРИИ

СТО ВОПРОСОВ

ДЕЛОВОМУ ЧЕЛОВЕКУ

Депутат городского Собрания Елена Посаженникова

поговорила по душам со школьарами

ХРОНОМЕТР

Рублевая фальшивка

ПО-ПРЕЖНЕМУ жителям города следует проявлять внимательность при получении на руки денежных купюр достоинством 1000 рублей, сообщает пресс-служба УВД.

Напомним, что в двух коммерческих банках во время пересчета выручки, поступившей из торговых организаций, было выявлено восемь фальшивых денежных банкнот достоинством 1000 рублей. При проверке выяснилось, что они по качеству изготовления идентичны фальшивым 1000-рублевым купюрам, которые в большом количестве изымали в декабре 2007 года. В тот предновогодний период только из обращения удалось изъять более 50 фальшивых 1000-рублевок. Они не только очень качественно изготовлены, но внешне обладают некоторыми признаками защиты, которые имеются на настоящих купюрах. Причем для изготовления подделок злоумышленники использовали купюры с серийными номерами, начинающимися на буквы ГТ, ИП, ОМ, БК.

Сотрудники правоохранительных органов предупреждают, что в случае обнаружения фальшивых тысячных купюр, вызывающих сомнение, следует немедленно сообщить об этом в милицию. Просьба запомнить приметы человека, который предложил для размена 1000-рублевую купюру. В таких случаях следует немедленно позвонить по контактным телефонам: 29-80-99, 28-35-12, 48-21-78 или 02.

ИЗВЕЩЕНИЕ

ОАО «Магнитогорский металлургический комбинат» (ОАО «ММК»), далее – организатор конкурса, приглашает для участия в открытом конкурсе финансовые организации на право заключения с организатором конкурса договоров лизинга технологического оборудования и приборов.

Форма торгов: открытый конкурс.

Предмет договора: приобретение в собственность указанного организатором конкурса имущества (технологического оборудования и приборов) у определенного им продавца стоимостью до 338,7 млн. рублей и предоставление организатору конкурса этого имущества за плату во временное владение и пользование для предпринимательских целей на условиях договора финансовой аренды (лизинга) на срок до 41 (срок один) месяца.

Место оказания услуг: г. Магнитогорск.

Максимальная стоимость приобретаемого имущества (технологического оборудования и приборов): 338,7 млн. рублей.

Максимальная общая сумма лизинговых платежей (с учетом выкупной цены): 464,0 млн. рублей.

Критерии оценки заявок: в соответствии с конкурсной документацией.

Информация о конкурсе

Дата начала приема заявок: 22 февраля 2008 г.

Дата, время и место окончания приема заявок: 24 марта 2008 г. до 13:00 (время местное) по адресу конкурсной комиссии.

Дата и место вскрытия конвертов: 26 марта 2008 г., 14:00 (время местное), по адресу конкурсной комиссии.

Дата, время и место рассмотрения заявок: до 16 апреля 2008 г., 14:00 (время местное), по адресу конкурсной комиссии.

Дата, время и место подведения итогов: до 16 апреля 2008 г., 14:00 (время местное), по адресу конкурсной комиссии.

Заказчик: ОАО «ММК» в соответствии с конкурсной документацией.

Организатор конкурса: ОАО «ММК».

Адрес организатора конкурса: 455000, г. Магнитогорск, ул. Кирова, д. 93.

Адрес конкурсной комиссии: 455000, г. Магнитогорск, ул. Кирова, д. 72, каб. 303.

Телефон: (3519) 24-20-98, 24-19-50, 24-83-50.

Факс: (3519) 24-78-14.

Контактное лицо: Утяганов Марат Львович (mario@mmk.ru), Шайхан Евгений Геннадьевич (se@mmk.ru), Бочарова Ирина Юрьевна (bochkareva@mmk.ru).

В ХОККЕЕ ГРЯДЕТ РЕВОЛЮЦИЯ

В следующем сезоне российские клубы

сыграют в чемпионате страны по новым правилам

ОСЕНЬЮ НЫНЕШНЕГО года стартует новая открытая российская хоккейная лига, получившая рабочее название – КХЛ (Континентальная хоккейная лига). Следующий чемпионат страны, если не вмешаются какие-либо сверхъестественные хоккейные силы, пройдет под новым брендом.

По президентскому велению

Глава Федерального агентства по физической культуре и спорту Вячеслав Фетисов, поигравший немало лет в заокеанской НХЛ и ставший там, как и многие другие хоккеисты, миллионером, судя по всему, основательно пропитался ее идеями. Свою первую попытку перестроить российский хоккей Фетисов предпринял еще два года назад, когда предложил сформировать Евро-Азиатскую хоккейную лигу. Согласно проекту в нее должны были войти лучшие клубы России, Белоруссии, Казахстана, Украины, Латвии и стран Западной Евр